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1. Considere um jogo de Stackelberg com uma firma líder e 𝑁 seguidoras. A função 
custo é 𝐶𝑖(𝑞𝑖) = 𝑐𝑖𝑞𝑖, em que 𝑖 = 0 é a firma líder e 𝑖 = 1, … ,𝑁 são as seguidoras. 
(Observe que os custos podem ser distintos.) A demanda é linear: 
 

𝑝 = 𝑎 − 𝑏 ⋅ (𝑞0 + 𝑞1 +⋯+ 𝑞𝑁) 
 
Encontre o equilíbrio de Nash perfeito em subjogos. 
 

2. MWG 9.B.9. 
 

3. MWG 9.B.11. 
 

4. Considere um jogo dinâmico entre o Banco Central (BC) e o Empresariado (E). Existe 
uma meta de inflação exógena 𝜋𝑡. Os empresários observam 𝜋𝑡  e decidem a taxa de 
inflação 𝜋 ∈ {𝜋𝑡 , 𝜋ℎ}, com 𝜋ℎ > 𝜋𝑡. Depois, o BC observa 𝜋 e escolhe a taxa de juros 
real 𝑟 ∈ {𝑟𝑛, 𝑟𝑑}, com 𝑟𝑛 < 𝑟𝑑: 𝑟𝑛  é a taxa de juros neutra (não desinflaciona a 
economia e não aumenta o desemprego), e 𝑟𝑑  é uma taxa de juros mais alta para 
reduzir a inflação, mas aumenta o desemprego. O objetivo do Banco Central é 
minimizar a função perda 𝛼𝜋 + 𝛽𝑢, em que 𝑢 é o desemprego. O objetivo do 
empresariado é maximizar𝛾𝜋 − 𝛿𝑢. (Interprete que o desemprego reduz a demanda 
e portanto reduz o lucro do empresariado.) Encontre o equilíbrio de Nash perfeito em 
subjogos. O que acontece se 𝛽 = 0? Compare com o resultado de um jogo 
simultâneo entre Banco Central e empresariado. 

 
5. MWG 9.C.6. 

 


